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4 hatalmas 
réílutüzések proggrununja

N agy lelkesedéssel fogadba dől 
gozó népünk a Magyar Függet- 
íMiségi Népfront választási fel­
hívását. Ez a felhívás győzelmi 
jelentés négy év munkájáról, 
amely olyan hatalmas eredmé­
nyekről számol he, amelyek csak 
egy olyan országban képzelhe­
tők el, ahol a nép van hatalmon, 
ahol az alkotó munka lendülete, 
a jövőbe vetett biztos tudat tölt, 
el az embereket. Ez a felhívás 
programra is, amely a dolgozó 
nép elő tárja azokat a hatalmas 
terveket, amelyeket a nép küldöt­
tei a dolgozó nép érdekében akar. 
nak megvalósítani,

A múlt rendszerien is adlak 
ki felhívásokat a választás előtt, 
a múltban is tartottak programm- 
beszédeket a jelöltek. Ezek a fel­
hívások, ezek a program nbeszé- 
dek azonban csak üres Ígérgeté­
sek, nagy szavak voltak, amelyek 
a választási vacsoiák, a kortcs- 
bor gőzével együtt elszálltak a 
semmibe. Csak akkor vették elő 
őket, ha megint választásra ké­
szültek. Hogy csak egy példát 
említsünk: Lázár A idor, a Hor- 
liiy-kormány igazságü gymi n is z- 
tere 1935 március 17-én választó- 
kerületében, Debrecenben tartott 
prdgrsmmbeszédet. Kétórás be­
szédében ígért fűt-fát, amiből 
nem lett semmi. „Nincsen vize 
ennek a debreceni határnak — 
mondotta- — Én még mielőtt 
gondoltam volna arra, hogy Deb­
recen megtisztel azzal hogy ide­
in v (persze nem aívta senki), 
már akkor foglalkoztunk azzal a 
gondolattal, vájjon nem Kellene e 
minden erőnket összeszedni ab­
ban az irányban, hogy egy ön- 
özőcsatorna lehetőségét megte­
remtsük.1' Persze, hogy keleti 
volna, de ők maguk sem gondol­
ták komolyan, aunt Ígértek.

A Magyar Függetlenség; Nép. 
‘ront 1949-es választási felhívása 
620 millió forintos befektetéssé, 
200.000 hóid terület öntözését 
ígérte. A mostani felhívás már 
arról számol be, hogy épül a 
tiszalöki duzzasztómű, épül az 
erőmű, épül a keleti hajózható 
és öntöző főcsatorna. A tervből 
valóság lesz. Az elmúlt évben 27 
kilométerrel hosszabbodott a fő­
csatorna tovább épült a mellék- 
csatornahálózat is. A Viszábó! 
másodpercenként 00 köbméter víz 
ömlik majd a főcsatornába, 
amelynek nyomán egyre Kisebb 
területre szorul a Tiszántúlt 
olyan sokszor fenyegető aszály.

Négy évvel ezelőtt arról be­
szélt a Népiront felhívása, hogy 
„őt év aialf ipar!, gyárakat, üze­
mékel kapnak elmaradt mező­
gazdasági vidékeink. Ipari kap « 
Tiszántúl, a Duna-Tisza köze, a 
Dunántúl iparban szegény me­
gyéi. Iparosodó városokká lesz­
nek. Szeged, Debrecen... és má. 
sok.” — Négy év elmúl­
tával elmondhatjuk, _ hogy 
amit a párt vezette Népfront 
programrajába fog’al*. abból kéz­
zel fogható, eleven valóság leit. 
Felépült a gyönyörű Hajdúsági 
Gyógyszergyár, a korszerű Fűtő­
ház, az új Hűtőház. Megépüli 
Közép-Európa egyik legnagyobb 
'Crféshízlaldája Polgáron, amely 
20.000 sertés befogadására alka- 
mas. Befejezés előtt áll az Iroda­
ház építkezése. Újjáépült a bO" 
módi Kendergyár. A községek 
egész sorában gyulladt 'a a vil­
lanyfény. Csak Debrecenben egy 
év alatt 3 új bérház, 0« más 
egyéb lakás épült. De se szeri, se 
száma a sok lakás és egyéb épít­
kezéseknek.

A Népfront 1949-es felhívása új 
egészségházak, Kutak, mozik, 
könyvtárak létesítéséről beszélt. 
Különösen gond volt a falu elma­
radottságának a megszüntetésére. 
Ami akkor csak terv volt, az ma 
már valóság. A megye dolgozói
életszínvonalának emelkedését, 
műveltségének hatalmas arányú 
fejlődését adatok, tények bizo­
nyítják. Az ötéves terv eddigi 
ideje alatt. 7 millió 361 ezer fo­
rintot költöttek csak rádióra 
megyénk dolgozói. A kerékpárvá­
sárlásra fordított összeg közel 20 
millió forint, Csak az elmúlt két 
év alatt 33 új kutat fúrtak a 
községekben. A mozik száma 66- 
ról 90-re emelkedett, a cukorfo­
gyasztás két év alatt egymillió 
144 ezer kilogrammal emelkedett. 
A megye dolgozói előtt is nyitva 
áll a kultúra, a tanulás minden 
lehetősége. 1937-ben a debreceni 
egyetemnek csak egyetlen mun­
kás származású hallgatója volt, 
de az első félévben az is kima­
radt, mert nem bírta a, kiközösí­
tést, de a tandíjat sem. Ma a 
debreceni Kossuth Lajos. Tudo­
mányegyetemen a bölcsészkaron, 
a természettudományi karon és az 
orvoskaron a hallgatóknak töbSS 
mint a fele munkás és paraszt 
származású. Szerte- a megyében, 
az országban bármerre nézünk, 
építkezés, líj építmények, új 
utak, villany — művelődni vágyó 
kultúrára szomjazó dolgozók, 
boldog, megelégedett emberek él­
nek. Az elért eredmények bizo­
nyítják, hogy nem választási 
Ígérgetés, hanem harci programra 
volt a Népfront négy év előtti 
felhívása. Ezf. maguk a dolgozók 
is látják. Ezért mondotta Berla 
Károly bútorgyári sztahanovista 
a felhívás megjelenésekor: ,,A 
múltban hónapokon át munka 
nélkül lengödiem. Egyik utca­
saroktól a másikra jártam, míg 
valami kis alkalmi munkál kap­
tam. így tengettem az élelemet. 
Ma a munkanélküliség már csak 
egy rossz emlék. Márciusban több 
mint 1700 forintot kerestem, 
ezenkívül április 7-én h00 forint 
prémiumof kaptam ... A Nép­
front felhívása újabb hatalmas 
alkotások megvalósítását tűzi lei 
célul, ölömmel vállalom a ram 
eső részt és tovább fokozom a 
választási békeverseny harmad’k 
napján elért 216 százalékos telje­
sítményemet."

Ebben az évben is a gyárak, 
üzemek egész sora épül fel, így 
az ú j Gázgyár, a Keletmagyardr- 
szági Golyőscsapágygyár, a Rádió 
nagyadó, az Orvosi Műszergyár, 
Kendergyár, az Ipari Láncgyár 
és még egy egész sor új üzem. A 
második ötéves terv végére Deb­
recen szocialista nagyvárossá fej­
lődik.

Hatalmasak ezek .a célkitűzések. 
Hatalmasak, de megvalósíthatók. 
Megvalósításukhoz az szükséges, 
bogy minden dolgozó tegye ma­
gáévá a Magyar Függetlenségi 
Népfront felhívását. Dolgozzon 
még keményebben, még lelkeseb­
ben ötéves tervünk hátralévő ré­
szének jó végrehajtásán. Az szük­
séges, hogy május 17-én megyénk 
dolgozói egy emberként adják 
szavazatukat népünk jelöltjeire. 
Az szükséges, hogy dolgozó né­
pünk kövesse a pártot, győzel­
meink szervezőjét és szeretett 
vezérünket, Rákosi elvtársat.

Nagy lelkesedéssel fogadták Ha’dú-Bilisr dolgozói 
a Magyar Függetlenségi Népfront választási felhívását
Van akarat, erő, hogy sikerre 

vigyük az új terveket is
A. Magyar Függetlenségi Nép. 

trónt ' választási felhívásának 
olvasása közben magam elé 
képzeltem azt a hatalmas fej­
lődést, amely az 1979-es válasz­
tás óta országunkban végbe 
ment — mondotta Pálfi Sándor 
olutárs, a 6111. Építőipari 
Tröszt igazgatója. — Négy esz­
tendő aiatf megváltozott, az or. 

i szag, megváltozott a nép. A: 
I építés lendülete, a haza iránti 
I szeretet eggyé forrasztja dol­

gozó népünket,
1 — Amikor az építőiparra há­

ruló hatalmas feladatot Olvas­
tam, új erőt., még nagyobb lel­
kesedést nyújtott számomra. 
Sokkal nagyobb feladatot kell 
megoldanunk az elkövetkezen­
dő időkben. Debrecennek szó. 
cialista várossá való fejleszté­
séhez a mi munkánk is hozzá­
járul Meg kell építenünk a 
Keletmagyarországi Golyós-

kást kell megépítenünk. Ezen­
kívül behozzuk az elmúlt ne­
gyedévi lemaradást. Ezért meg 
kell erősítenünk a munkafegyel­
met, növelni kell a munka ter­
melékenységet, csökkenteni az 
önköltségei, takarékoskodni 
kell az állam vagyonával, amely 
a miénk, a dolgozó népé. Szo­
rosabbra kell fűznünk a műsza­
ki értelmiséggel a kapcsolatun­
kat és tovább keil fejleszte­
nünk a munkaverseny téren 
eddig elért eredményeket.

Egy meg székit életképe térti! elénk
Vasárnap reggel jelent mega 

Magyar Függetlenségi Népfront 
választási felhívása. Szerle a 
megye községeiben és városai­
ban a dolgozók nagy lelkese­
déssel fogadlak azt. Az egykori 
„torisznyás koldusok’’ községé­
ben, Nádudvaron, n napsütötte 
tavaszi, dclelőttön Nyürai Sán­
dor, a Vörös Csillag termelő­
szövetkezet kitüntetett gyapot- 
termelési felelőse a háza előtti 
Ids lócán olvasta a Szabad Nép­
ből a felhívást. Szinte minden 
sorát kétszer futotta át a sze­
me — boldog volt, meri érez. 
te: hozzája is szólnak a sorok. 
Választó ő is ebben a szabad, 
magyar hazában. Nem úgy, 
min} régen, amikor évekkel ez­
előtt az ilyenjeié embereknek 
nem volt szavazati joguk.

—- 69-ik évemet taposom — 
mondotta — de ebben a boldog, 
derűs országban úgy érzem 
magam, mintha egész1 fiatal len­
ne a szivem. Sokat, nagyon so. 
kai szenvedtem a múltban, 
egyike voltam a hárommillió 
koldusnak. Tizenkét gyerme­
kem közül nyolc a múlt viszon­
tagságai miatt orvosi kezelés, 
gyógyszer hiánya miatt meg- 
'halt. Most tizenkét unokám 
van, egyik szebb, mint a másik, 
erőtől duzzadó valamennyi. A: 
egyik, Rigó János Budapesten 
egyetemre jár. A másik. Rigó 
Ilona pedig építészmérnöknek 
készül - mi a magunk idején 
jó esetben a 6 elemit végez­
tük cl.

— A. választási felhívásban 
országunk fejlődéséről is olvas­
tam. Itt. Nádudvaron is szem

mei látható a fejlődés. A Sere. 
gélyes-lcertben, ahol a múltban 
földbevájt viskókban nyoma, 
roptak az emberek, ma' több 
mint száz piroscserép tctős csa. 
ládi' ház ékeskedik. Betonjárda 
is épülf, Balmazújváros felé 
pedig bekötőutat kapott a köz­
ség, Szülőotthon létesült, kul­
túrotthon van és sokszáz ház­
ban a rádió szól már. Most épi. 
tik a, falu korszerű sportpályá­
ját, többszáz hold öntözésére a 
csatornáidat és lehetne még so­
rolni tovább új életünk szép 
alkotásait. Á. választási felhí­
vásból a további fejlődés kör­
vonalai, egy még szebb élet ké­
pe tárul elénk. Azért küzdünk 
mi is további jó munkával a 
békéért, ötéves tervünk mara­
déktalan megvalósításáért.. A 
Népfront programmja: a béke, 
munka, jólét, felemelkedés. 
Tiszta szívből adom majd sza­
vazatomat a Népfrontra, erős 
Magyarországunkra, egységes 
népünkre.

fiz alkolóiniiáa fegttagyebb 
elismeréséiig!!, a Ksssüili-tiíjbaii 
részesültem

—■' Ahogy olvastam a Nép­
front választási felhívását, ma­
gam elé képzeltem, milyen ha­
talmas fejlődést tett meg pár­
tunk és kormányunk állandó 
támogatásával a vezetésem utalt 
lévő klinika a négy esztendővel 
ezelőtt megtartott, legutolsó 
országgyűlési választások óla. 
Az ágylélszám kétszeresére, nö­
vekedett, koraszülött osztály, 
fertőző ambulancia, sebészeti, 
fülészeti rendelő, új laborató­
rium létesült. Az orvosok és 
ápolónők száma megkétszere­
ződött. A. korszerű kondíció 
nált koraszülött osztály segít­
ségével sikerült elérnünk azt, 
hogy a koraszülöttek halálozá­
sát az eddigi körülbelüli hatvan 
százalékról 20 százalék alá szo­
rítsuk le. Ez év elején készüli 
cl a világ első ap'ophiás klíma- 
osztálya. A. klima-osztáiyon fo. 
lyilc — a csecsemőkori fömeg- 
belégségek jelentős kategóriáját 
képező — a gyarapodásképie- 
lenségben szenvedő sorvadtjaink 
gyógyítása. Az atrophiás leli- 
ma-ösztály nemcsak a sorvadlak 
gyarapodási képtelenségének 
meggyógyitását szolgálja, ha­
nem lehetőséget nyújt nekem 
és munkatársaimnak arra is. 
hogy a pavlovi tanokra támasz­
kodva adatokkal bizonyítsuk a 
dialektikus módszernek, mint «■ 
tudományos kulafás leggyü­
mölcsözőbb módszerének fölé­
nyét.. Ezt adta számunkra a 
párt, a kormány. Most, amikor 
a választási felhívás a további 
fejlődésnek gazdag tárházát 
vetítette elénk, nekünk ludomá. 
nyos munkát végző dolgozók­
nak is egy kötelességünk lehet'. 
munkánkkal szolgálni a dolgo­
zó népet, szavazatunkkal erősí­
teni a Népfrontot. A Népfront­
ra szavazás egyet jelent a tu­
dós alkotómunkájánálc további 
gazdagításéival — fejezle be nyi­
latkozatát dr. Kulin László 
Kossuth-dí jas gyermekgyó­
gyász.

Jobb munkává! ünnepeljük 
msjüs 17-éi

Amikor a felhívást elolvas, 
tam, gondolatban végigjártam 
a múltat, a sok szenvedést, amit 
átéltem — így kezdte nyiialko 
zalát Borbély tiáborné ruha­
gyári sztaliúmouista.

Négy éve, hogy győzött a 
Ai épfronp Azóta még szebb, 
még gyorsabb a fejlődés.

Mi, lábhajtásos géppel kezd­
tük a munkát 1979’-ben. Ma mái 
szellős, világos, nConjénycs ter­
mekben dolgozunk, villanyért), 
vei meghajlott futószalagán. A 
szabászaton is villanyerővel dol­
gozik a vágó. Korszerű ruha­
gyár left tehát a régi kisipari 
műhelyből.

A gyárral együtt mi is fej­
lődtünk. A. mi élelünk is válto­
zott. Jómagam 1100 forintot 
keresek átlagosan. Jávorszki 
etvtársnő a múltban kifutó volt. 
Ma. bizfos életet nyújt számá­
ra az üzem.

Ezt fogom majd elmondani 
az elvtársaknak — mint népne­
velő. Elmondom, hogy a vá­
lasztásnál erre a szép, megúj- 
hodott életre fogunk szavazni 
Elmondom, hogy a mi soraink 
közül is lesz képviselőjelölt és 
hogy ott lesz első jelöltünk. Rá. 
kosi elvtárs. Én eddig 129 szá­
zalékra teljesítettem a tervet. 
Most váiudtam, hogy a szava 
zás napját U0 százalékos tel­
jesítménnyel, 99.9 százalékos 
minőséggel ünnepiem.

ß mÉhan item szava 
ma az ország 
veszek részi

Atyi Lajos, a Rdkosi-telepi 
Petőfi termelőszövetkezet nö­
vénytermelési brigádvezetője is 
azok közé a milliók közé tar. 
főzik, akik most már résztves:. 
nelc az ország irányításában.

— A múltban koromnál fag­
ya lett volna szavazati jogom 
— mondotta — de csuk ' leit 
volna, meri az urak a magunk, 
fajta embereknek csak a nyo­
mort, szenvedést, szántál,-, de az 
ország ügyeibe semmi beleszó. 
lásunk nem voR. Nem a mi or. 
szagunk volt ez, hanem az 
urak országa, olyanoké, mini 
Deák és Eszenyi kulákok, akii­
nél sok éven keresztül cselé, 
deslcedtem. Egy családom voll, 
azt is esek keservesen tudtom 
eltartani. Ez már a múlté, el­
tűnt ez a világ, mint egy rossz 
álom, vele együtt eltűntek o 
földbirtokosok is. Brigádvezetö 
vagyok a Petőfi tsz.ben. Boldo­
gan dolgozom és gondtalanul 
élek. Az elmúlt évben mintegy 
11—12.000 forin-i vor a jöve­
delmem, most még jobban dol­
gozunk úgy, mint szabad ál­
lampolgárhoz illik. Árpát, za­
bol, cukorrépát, takarmányré­
pát, napraforgót, gyapotot, má­
kot, hagymát, határidőre elve­
tettük, ma pedig hozzákezd- 
tünk brigádommal a kukorica 
vetéséhez is, melynek nagy ré­
szét négyzetesen vetjük, hadd 
teremjen minél több, hadd jus­
son még több a dolgozó nép 
asztalára. Így adunk mi választ 
a több termésen keresztül hol 
dog, szabad életünkre, s bot. 
dog örömmel adjuk szavaza­
tunkat a Népfrontra,

I :-’S • \
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GyorsMsta a II, Békekölcsön második 
sorsolásának negyedik nap járói

NYITOTT SZEMMEL

A gyoi'slista közvetlenül a húzás után készült, esetleges azámhibákért

300.000 ri-OT NYERT: 
3451 377

00 EZER FT.OT NYERTEK
1315 507 5231 335
2078
2132

207
058

5396 827

35 EZER FT.OT NYERTEK
0395 443 5683 024
0683 019 6113 075
2470 009 6325 911
3171 717 6827 443
3289 746 7162 084
5830 142 7169 031
10 EZEK FT.OT NYERTEK
0033 621 - 2215 700
0163 242 2565 796
0177 413 2833 277
0195 303 3077 185
0432 093 3138 495
0142 993 3415 456
06S3 906 3658 952
0714 401 3762 092
0734 841 4090 800
0773 244 5510 049
0935 908 5613 950
1303 317 5757 150
1459 723 5936 919
1512 750 5987 944
1557 135 6514 816
2164 974 6897 250
2195 058 1
ö EZEK FT-OT NYERTEK

0829
0858
0876
0920
0935
1128
1177
1198
1219
1229
1233
1232
1283
1303
1315
1345
1356
1368
1385
1396
1459
1478
1512
1519
1547
1557
1562
1572
1588
1622
1656
1700
1724

501—600 
601—700 
301—400 

901—1000 
201—300 

901—1000 
001—100 
701—800 
301—400 

901—1000 
101—200 
501—600 
301—400 
501—600 
401—500 
701—800 
801—900 
001—100. 

801—900 
701—300 
601—700 
701—800 
001—100 
301—400 
101—200 
201—300 
701—800 
601—700 
501—600 
501—600 
401—500 
001—100

0009 427 2611 953 ! 1724 901—1000
0025 544 2675 816 1743 101—200
0180 445 2736 420 1755 201—300
0291 933 2753 621 1764 501—600
0336 459 27oo 457 1788 301—400
0367 653 2871 426 1811 101—200
0400 465 2885 289 1829 001—100
0446 666 3055 321 1863 501—600
0621 491 3319 469 1866 601—700
0674 391 3364 757 1932 801—900
0700 871 3401 373 2070 201—300
0810 190 3412 644 2078 201—300
0825 537 3480 056 2103 401—500
0858 550 3592 033 2130 001—100
0920 307 3613 657 2132 001—100
1128 281 3615 976 215-5 101—200
1229 359 3685 390 2164 901—1000
.1282 173 3784 267 2177 801—900
1283 515 3809 424 2178 301—400
1345 168 3872 779 2195 001—100
1356 777 3932 158 2200 201—300
1368 873 4060 985 2215 601—700
1385 035 5003 725 2227 701—800
1478 ■' 60S 5022 SÍI 2259 101—200
1519 033 5078 721 2340 001—100
1547 365 5104 818 2342 901—1000
1562 240 5168 709 2401 501—600
1622 509 5334 963 2406 301—400
1656 584 5369 227 2409 601—700
1700 425 5402 789 2421 601—700
172-1 075 5663 806 2468 001—100
1721 959 5696 669 2470 001—100
1743 160 5733 264 2485 501—600
1764 503 5873 732 2488 401—500
18-33 533 5911 504 2503 201—300
1856 673 5933 648 2565 701—800
1932 867 5962 272 2581 801—900
2070 234 6117 650 2588 401—500
2108 498 6120 982 2596 301—400
2130 0'42 6126 953 2611 901—1000 '
2.155 197 6526 629 j 2624 401—500 1
2177 811 6544 244 ! 2675 801—900
2178 391 6603 728 ! 2736 401—500
2200 249 6804 462 2744 101—200
2259 117 0707 435 2753 601—700
2340 023 6771 279 2755 401—500
2342 931 6781 897 2833 201—300
2106 371 6826 016 2871 401—500
2400 631 6337 133 2885 201—300
212.1 601 6883 595 2891 601—700
2488 483 6885 069 3023 801—900
2581 879 7147 832 3053 001—100
2596 354 3055 301—400

300 FT OT NYERTEK 
(Sorozathűzáeeal)

001—100 3185 901—1000
3289 
3319 
3364 
3401 
3409 
3412 
3415 
3420 
3434 
3451 
3480 
3502 
3566 
3590 
3592 
3613 
3615 
3658 
3685 
3746 
3762 
3784 
3809 
3841 
3872 
3925 
3982 
4017 
4030 
4064 
4090
5002
5003 
5022 
5030 
5078 
5104

felelősséget nem vállalunk,
200 FT NÉVÉRTÉKŰÉN

300 FT.OT NYERTEK
(Sorozathúzá.seal)

0009 401—500 0621 401—500
0025 501—600 0650 SOI—900
0168 201—300 0654 401—600
0177 401—500 0671 101—200
0180 401—500 0674 301—400
0195 301—400 0683 001—100
0291 901—1000 0688 901—1000
0333 601—700 0700 801—900
0336 401—500 0714 401—500
0367 601—700 0734 801—900
0395 401—500 0787 701—800
0409 401—500 0773 201—300
0432 001—100 0810 101—200
0442 901—1000 0810 701—800
0446 601—700 0825 501—600

701—800 
401—500 
701—800 
301—400 
501—600 
601—700 
401—500 
101—200 
601—700 
301—400 
001—100 
301—400 

901—1000 
601—700 
001—100 
601—700 

901—1000 
901—1000 
301—400 
401—500 
001—100 
201—300 
401—500 
701—800 
701—800 
401—500 
101—200 
201—300 

901—1000 
601—700 
701—800 
801—900 
701—800 
801—900 
501—600 
701—S00 
801—900 

5139 901—100-0 
I 5168 701—800
' 5187 801—900
I 5231 301—400
’ 5334 901—1000 

5349 001—100
5369 201—300
5396 SOI—900 
5402 701—800
5420 101—200
55-10 001—100
5579 801—900
5613 901—1000 
5663 801—900
5683 001—100
5696 601—700
5733 201—300
5757 101—200
5773 101—200
5830 101—200
5873 701—800
5898 501—600
5911 501—600
5933 601—700
5936 901—1000 
5962 201—300
5980 801—900
5987 901—1000 
6113 001—100
6117 601—700
6120 901—1000 
6126 901—1000 
6514 801—9C»
6526 601—700
6544 201—300
6603 701—800
6804 401—500
0636 401—500
6670 901—1000 
6767 401—500
6770 001—700
6771 201—300
6781 801—900
0825 901—1000 
6826 001—100 
6827 401—500
6867 101—200
6883 501—600

3077 101—200 6885 001—100
3116 101—200 6897 201—300
3138 401—500 7147 801—900
3163 601—700 7162 001—100
3171 701—800 7169 001—100

200 FT NÉ VERTEKBEN

1567 301—400 3482 001—100
1577 901—1000 3530 101—200
1627 701—300 3635 101—200
1711 001—100 3708 201—300
1739 701—800 3803 501—600
1752 101—200 3920 501—600
1790 601—700 3937 701—800
1852 201—300 4085 701—800
1892 901—1000 4090 001—100
1927 401—500 5033 901—1000
1990 001—100 5102 701—800
2020 601—700 5151 001—100
2028 301—400 5242 101—200
2073 201—300 5244 401—500
2224 601—700 5290 001—100
2274 604—700 5373 001—100
2275 501—600 5565 201—300
2.366 101—200 5703 801—900
2413 901—1000 5798 201—300
2459 EOl—690 5860 201—300
2506 901—1000 5883 101—200
2516 401—500 5926 801—900
2703 301—400 5929 001—100
2786 801—900 6032 601—700
2826 901—1000 6034 001—100
2830 401—500 6150 301—400
3110 501—600 6151 901—1000
3130 401—500 6551 301—100
3130 401—500 6596 001—100
3192 001—100 6619 901—1000
3287 701—800 6647 101—200
3329 401—500 6753 901—1000
3377 701—800 6779 401—500
3419 001—100 i 6797 801—900

Kamatozó kötvények sorsolása 
200 Ft névértékben (minden 
olyan kötvény nyert, melynek a 
három utolsó számjegye a kihú­
zott három számjeggyel meg­
egyezik)

Tői ftaíarozüiíságst, pisili essIÉvés! a íoxiíiprőars
A Textilgyár dolgozói a népne- erről azonban a Bethlen utcában 

velők jó felvilágosító munkája úgylátszik megfeledkeztek. Ver- 
nyomán már a múlt héten meg- senymozgalmunknak egyébként új

épp ez a főfeladata, hogy kikii. 
szöbölve a hullámzást, vissza 
esést — egyenletes s töretlen le­
gyen.

Mulasztást követett ei a párt- 
szervezet, üzemi bizottság, ami.

tették felajánlásaikat a választási 
tiékeverseny tiszteletére. A vál­
lalások összesítése, az üzem kol­
lektív felajánlása azonban még 
mindig késik. Csak a tegnapi, 
összevont értekezleten tárgyaltak
erről az elvtársak, holott a fel- kor megelégedett a válasszal, 
szabadulási hét lendületének ál- amikor nem szorgalmazta tovább 
vitele az újabb versenyszakaszra a csatlakozás gyors elkészítéséi- 
igen lényeges, mondhatjuk üze- Ez a várakozó álláspont, a bi- 
meink, vállalataink legfontosabb zomytalanság a munkára is ra­
il gye. Vájjon mi ennek a késede- nyomja bélyegét. Sok jel mutát 
lemnek az oka? arra, hogy az üzemi bizottság

A Textilgyár pártvezetősége sem áll hivatása magaslatán, amit 
már a mull hét pénteken java- abból is meglehet állapítani, hogy 
sotta, hogy állítsák össze a csat- a felszabadulási hét ó'ta nem ío- 
lakozás pontjait, a dolgozók kéz- lyik az üzemben széleskörű, a ieg- 
deményezésérc támaszkodva. Ez jobbakat állandóan népszerűsítő 

j azonban nem történt meg, mert verseny-értékelése. A kapu mei- 
' Kiss Sándorné elvtársnő, igazga- lef.ti táblán is még mindig már­
tó úgy nyilatkozott, hogy „ráér cius 21-től március 31-ig tartó 
ennek elkészítése később is, hisz dekád eredményeket lehet olvas­
ni ég sok olyan üzem van, ahol ni. Pedig épp most van alkalom
nem történlek kezdeményező lé­
pések“. Az igaz, hogy ez így van, 
de még ez sem jogosítja fel a 
vállalat vezetőségét, hogy a Tex­
tilgyáriján is így legyen.

Mi mindig az élenjárókhoz s 
nem a lemaradókhoz igazodunk,

arra, hogy a tömegek forradalmi 
alkotó kezdeményezésére támasz­
kodva a verseny újabb sikerek 
forrásává váljék az üzemben. Eli. 
hez azonban szükséges, hogy a 
vezetőség is felébredjen álmai, 
bői — és cselekedjen. K, T.

I gépieniM leplí íraMorosalnak versenye

095 257 479 - 782
105 293 502 785
138 319 640 796
196 328 665 800
201 400 720 874
205 451 742 936
211 462 744 939
252 466 740
hivatalos nyerem én;/jegyA

április 14-én, ma jelenik meg. 
Közli a II. Békekölcsön második 
sorsolása alkalmával kihúzott ösz- 
szes nyertes kötvények számát

Az április 13-i, hétfői jelenté­
sek szerint a gépállomások leg­
jobb traktorosai a következők:

1. Tóth László és váltótársa, 
Karakó András (hartai gépállo­
más) 759.9,

2. Nagy József és váltótársa, 
Uhlár János (kondoros! gépállo­
más) 709,

3. Magyar János és váltótársa, 
Várnagy Zoltán (kondoros! gép­
állomás 064,

4. Nemes G. Sándor és váltó, 
társa, K. Kovács István (jász­
ki séri gépállomás) 647.4,

5. Sólyom Imre és váltótársa, 
Szabó Gábor (sárrétudvari gép­
állomás) 630.G normálholdas tel­
jesítménnyel.

ß Magyar Történelmi Társulat pályázati felhívása
A Magyar Történelmi Társulat 

pályázatot hirdet. A pályázat cél. 
ja: nemzeti múltúnk helyi vonat, 
koz'ású haladó hagyományainak, 
elsősorban munkásosztályunk ki­
alakulásának, életviszonyainak, 
hősi harcainak történetével kap. 
cso’atos eddig feltáratlan tények­
nek kutatását és megismertetését 
előmozdítani.

Pályázni lehet:
a) új anyagot feltáró, önálló

kutatáson alapuló tanulmányok­
kal;

b) helyi haladó hagyományokat 
nemzeti történetünk összefüggé­
seibe állító népszerű előadásra al­
kalmas feldolgozásokkal.

A pályázat határideje: 1953 
szeptember 1.

Pályád! jak:
a) I : 3000 Ft, XX. 2000 Ft IH. 

1000—1000 Ft.
b) I. 1000 Ft, II. 800 Ft, IU. 

600—600 Ft.

Hogyan list el a beaiiis éli a te 
és a baromfi Derecskéről

tojás

004.4
0004
0372
0439
0456
0565
0573
0575
0629
0652
0711

401—500 
701—809 
501—600 
301—400 
701—800 
101—200 
001—100 
501—600 
501—609 
101—200 
101—200

201—300
401—500
801—900
601—700
301—400
501—600
201—300
201—300
501—600
701—800

901—1000

Hajdú-Biliar a begyűjtésben , lenne, ha a berettyóújfalui járás 
az utóbbi időben állandóan az 
utolsó helyen kullog. A megyé­
ben a járások közölt! versenyben 
viszont a derecske] járás a leg­
utolsó. Ez a járás húzza vissza 
leginkább a megyét a tervtcljvsí- 
tésben.

A derecske! járás az első ne­
gyedévi tojásbegyüjtését 16 szá­
zalékra, baromfi begyűjtését 61 
százalékra, tej begyűjtését 51 
százalékra, hízottsertés begyűjté­
sét 50 százalékra teljesítette. Ha 
megnézzük a kulákok tervi el je- 
sítésót, akkor sokkal rosszabb ké­
pet kapunk. A derecskéi járás 
kulákjai 17 százalékra teljesítet­
ték első negyedévi tejbegyüj.ési 
tervüket, mert a járásban — de 
főleg Derecske községben — a 
tanács nem fordít gondot a be­
gyűjtésre, a jól teljesítő dolgozó 
parasztok aktivizálására, a be­
gyűjtési állandó bizottsággal való 
foglalkozásra, így a dolgozó pa­
rasztok egyrésze is a kulákok 
uszályába került és feketén érté­
kesíti az „áruját".

Varga Mihályné derecskéi la­
kos például március 23-tól ánri- 
Üs 7-ig tehát két hót alatt ‘ 80 
kiló tejfelt, 1 kiló vajat, 5 kiló 
túrót szállítóit be Debrecenbe, 
amelynek nagyrészét olyan ter­
melőktől vásárolta, akik nem 
tettek eleget beadási kötelezettsé­
güknek. Igaz, Vargáné a tejfel 
egy részét a berettyóújfalui já­
rásban vásárolta fel, nem -lége­
déit meg a derecske! piaccal. Jó

is nagyobb gondot fordítana 
ellenőrzésre!

Török Sándorné Derecske,
Fürst Sándor utcai lakos néhány 
hét alatt 90 kiló tejfelt, 8 kiló tú­
rót, 10 kiló vajat szállított el­
adásra Debrecenbe. Ugyanakkor 
ő sem adott be ebben a negyed­
évben tejet. Olajos Irén derecskéi 
lakos, akinek tehene sincs, 108 
liter tejfelt, 10 kiló vajat hozott 
be Debrecenbe olyan termelők­
től, akik nem teljesítették tej be­
adási kötelezettségüket.

Tévedés lenne azonban azt gon­
dolni, hogy csak ez a három asz. 
szony cselekedett így Derecskén. 
Ugyanígy üzérkedett Lénáig Rán- 
dorné, Bánfi Imréné, Szöllősi 
Sándorné és még sokan mások, 
minderről a derecskéi járási és 
községi tanács semmit sem tu­
dott.

A felsőbb begyűjtési szervek, 
látva a járási és községi tanács 
tehetetlenségét, segítséget adtak 
a járásnak, hogy ezt az állapotot 
felszámolják.

Ennek eredményeképpen ápri­
lis 10-én a derecske! járásbíróság 
Varga Mihályné derecskéi 15 
holdas spekuláns, volt piaci áiu$t 
a tejfellel és vajjal való üzérke­
désért 1 évi és 2 hónapi börtön­
re 1000 forint vagyonelkobzásra, 
500 lorint pénzbüntetésre, 1 évre 
a közügyektől való eltiltásra itél-

Lénárt Sándorné derecske! la­
kost szintén tejtermékkel való 
üzérkedésért 7 hónapi Börtönre, 
1000 forint pénzbüntetésre ítélte- 
Dávid Gáborné sárándl kidákot 
a tej, tojás és hízottsertés hát­
ralékáért, valamint azért, hogy 
3 hold földjét nem szántotta fel, 
a járásbíróság 2 évi börtönre, 
1000 forint pénzbüntetésre és 5 
évre a közügyektől való eltiltásra 
ítélte.

A fentieken kívül a többi üzér­
kedők ellen is megindult az eljá­
rás és rövidesen megkapják mél­
tó büntetésüket.

Ezekből világosan láthatja va­
lamennyi hátralékos termelő, 
hogy aki megszegi és kijátssza 
népi demokráciánk törvényét, az 
szemben találja magát a törvénv 
legteljesebb szigorával. Aki pedig 
időben teljesíti a beadási kötele­
zettségét, a dolgozó nép elisme­
résében részesül.

Azt, hogy lehet a begyűjtési 
tervet teljesíteni, bizonyítja Dé­
nárt Sándorné derecskéi" lakos 
esete, aki a kihallgatása után egv 
nap alatt 60 liter tejbeadási kö­
telezettségét teljesítette vagy 
Bánfi Imréné, aki a kihallgatás 
utáni napon 140 darab tojást 
adott be.
. Itt az ideje, hogy felébred, 
jen a derecske! járási és községi 
tanacs is, hogy végre elkerüljön 

a szégyenteljes utolsólelyről.
Bird Irtván

1552 AVBlíi

Gróf Tisza 
világháború T 
selője. Ott h| 
birtoka a lí 
megválasztás^ 
lyos nyomat! 
Csábi Józsefi 
kitudná fe!s<[ 
szegény föld) 
proletárt, ali 
botolt, éhbél 
Később Komi 
ügyvédet, Vi 
«a Lajost j>1 
Józsefek, Tai\ 
Takács Józsd 
sem változott! 
például a Vél 
zettjei egy n J 
lak, a kende! 
ban dolgozta!) 
sok előtt igé 
volt hiány 
például azz.alj 
Ivat, hogy 
Ivánczát, akii 
Dobai-puszfáí 
össze Komád! 
után hozzá iJ 
hoz: csodáld 
csupán bárói 
szült el az új 
birtokáig.

A mull ro|l 
ságit, szegén] 
kön tapasztal

s ti

Vasárnap éj 
tartottak Haj 
seiőt jelölő 
nütt forró s 
púnk legjobb] 
magyart; Hé 
saí.

Balmazújv 
bor tsz tagot] 
ben Nagy 1st] 
ményi Vörös!

El ón

Tervül
gyűlték ég I
A munka t

1. Az 
félévi tervé 
felül.

2. A
dolgozó 8 I

3. A
is elvégzik, I

U gyári 
ecnj Belfq 
Vállalat, 
szérűt Lászl] 
két június 
harmegyci

Jelentős 
megtakarít; 
toroknál a: 
felhasználói 
rekeln lévő 
való köziek 
úttestet. Ho 
he, a trakt 
tesznek. En 
egy kerékr 
történt. Az 
csornai gc 
o'yan mei 
hogy az út 
hogy ez eg 
tes) csavar 
kitámasztó
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ki utcában 
picii. Ver- 
_s ebként L 
fogy kikü. 
It, vissza 
& rétien le­

ft a pári- 
ság, ami. 
válasszal, 

tia tovább 
készítésé! 

iont, abi 
hí is rá- 
|cl mutat 
bizottság 

ktán, ami) 
[tani, hogy 

nem i'o- 
|>rü, a leg. 
pszerűsítő 
apu mel­

leiig mar­
ig tartó 
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Rákosi elvtárs 
as első képviselőjelöltünk

iiomáiii dolgozó parasztjai is életütóen most jelöltek először képvisel
Gróf Tisza István volt az első 

világháború előtt, Komád! képvi­
selője. Ott húzódott 25.000 holdas 
birtoka a község határában — 
megválasztásához ez volt a „sú­
lyos nyomaték.“ Ebben az időbe- 
Csébi József, Takács József cs 
kitudná felsorolni azt a sok száz 
szegény földhözragadt nincstelen 
proletárt, aki az ő birtokán ro­
botolt., éhbérért cselédeskeűeii. 
Később Komád! urai Sebestyén 
ügyvédet, Vásári/ Istvánt, Iván- 
cza Lajost jelölték — de a Csébi 
Józsefek, Tarsoly Gergelyek és 
Takács Józsenik sorsa semmit 
sem változott. A Dobai-pusztán 
például a Vécsey-birtok kisemmi, 
zettjei egy nagy bjrkaszinben lak­
tak, a kendertiló'ók ököristálló­
ban dolgoztak. Pedig a választá­
sok előtt ígéretekben nem igen 
volt hiány Ivánczáék kortesei 
például azzal „fogták” a szavazó, 
kát, hogy „ha megválasztják 
tvánczát, akkor Jhráz-pusztát és 
Dobai-puszfát kövesúttal kötik 
össze Komódival.” A választás 
után hozzá is kezdtek a munká­
hoz: csodák.csodájára azonban 
csupán három kilométeren ké­
szült cl az út — egész Iváncza 
birtokáig.

A múlt rothadtságát, nyomorú­
ságát, szegénységét a saját bőrü­
kön tapasztalták mindazok, akiit

most Komódiban — életükben mór volt — milyen nagy a fei- 
elüRzör -— országgyűlési ltépvi- lődés. Komád! eénáltomÁsi
selőt jelöltek. Csébi József is olt. 
ült a Béke-mozi szépen feldíszí­
tett helyiségében megtartott jelö- 
lőgyűlésen ,a harmadik sorban: 
a gróf Tisza-birfok egykori cse­
lédje, ma tsz tag- Gomd nélkül él, 
gyermekei unokái előtt nagysze­
rű jövő áll. „A kis unokám kö­
zül — ahogy elmondotta •— 
egyik az Államvédelmi Hatósá­
gunk tisztje, kettő Debrecenben 
tanul, kollégiumban lakik — A 
nagyobbik most készül a 
bukaresti VIT.re. Hej, az én 
időmben egy ilyen magamfajta 
parasztember csak akkor került 
ki külföldre, ha jött a katonai 
behívó és Tisza István vagy 
Horthy háborúba kényszerítőbe.”

A jelö'őgyűlésen Zsíros József 
elvtárs, Komád! párttitkára han­
goztatta, hogy Komád! dolgozói 
ina azokat jelölik az országgyű­
lésbe, akik a dolgozó nép ügyét 
szolgálják. Ezért javasolta első 
jelöltnek Rákosi Mátyás elvtár­
sat. A bejelentésre mindenki fel­
állt: úgy ünnepelték az egész nép 
forrón szeretett vezérét. Aztán 
Zsíros elvt.árs ismertette, hogy 
Rákosi elvtárs segítségével a ke­
serű Biharnak ezen az elhagyott 
részén, ahol nem volt sem gyár, 
sem bánya, sem erdő, csak nyo-

Iíomádi gépállomást ka. 
poft, 22 traktort, 2 kombájnt — 
Rákosi elvtárs gépei segítik a 
tsz-ek, tszcs-k és egyénileg dol­
gozó parasztokat. A fasiszták fel­
robbantották a hidat — Rákosi 
elvtársnak gondja volt erre is, 
mi felépítettük. Bölcsőde, nap­
közi,. szülőotthon, tüdőgondozó, 
GO új családi ház épült. A múlt­
ban 120 rádió szólt — mind, 
mind a kulák házakban, ma 380 
rádió szórakoztatja a dolgozó 
parasztokat. A felszabadulás előtt 
150 kerékpár volt líomádiban, 
ma viszont 2000 van, 1949 óta 9S9 
kerékpárt, és 18 motorkerékpárt 
vásárollak a község dolgozói.

Sorra szólaltak fel a gyűlés 
résztvevői: Tarsoly Gergely, Son­
ka Imre, Venyige Géza és a töb­
biek, mindnyáján arról a segít­
ségről beszéltek, amelyet az el­
múlt évben Rákosi elvtárstól 
kaptak.

Pék Gyula elvtárs, a Kossuth 
tsz tagja szólalt fel ezután: 49 
évemet laposom — mondotta — 
de országgyűlési képviselőt most 
javasolok élelemben először. — 
Veres Péter Kossuth-díjas írót 
jelölöm. Ezután Papp Dánielt, 
a komódi Kossuth tsz állatgondo­
zóját jelölték országgyűlési kép­
viselőnek.

A megyében mindenütt f&rró lelkesedéssel 
jelölték népünk szeretett vezéréi

GOLYÓSCSAPÁGYGYÁR ÉPÜL 
A HOMOKBUCKÁK HELYÉN
A Szabadság-út végén, a 

Köztemető mellett a dimbes-dom_ 
bős, kopasz pusztaság helyén ma 
lázas munka folyik. Egyik épü­
let a másik után — szinte napon­
ta emelkedik ki a földből. 1952 
októberében kezdtek a. munká­
hoz: ma már elkészültek a fel­
vonulási épületek, a kultúrterem, 
a Népbol-t, amely a napokban 
kezdi meg működését- Épül az 
irodaépület, hozzákezdtek a csar­
nok alapozási munkáihoz, ötéves 
tervünk hatalmas alkotása lesz ez 
a.. Golyóscsapágygyár, a terv 
ajándéka Hajdú-Bihar megyé­
nek.

,,Dolgozni kezd az új Keletma­
gyarországi Golyóscsapágygyár’' 
— közölte a Magyar Függepcn- 
ségi Népfront választási felhívá­
sa. Soha még ilyen korszerű épít­
kezést nem látott Debrecen. A 
legmodernebb gépek könnyítik 
meg a dolgozóik munkáját. Ma­
gas tdjcsílményű központi be­
tonkeverőtelep látja el az építke­
zést anyaggal. A betont és álta­
lában a nehezebb építkezési 
anyagokat kisvasúti csillék szál­
lítják a „helyére“. Az emeletek­
re transzportő-rök szállítják az 
anyagot, a földkiemelés is transz­

portőr segítségével történik A 
nagy csarnok, a gyár óriási épü­
lete előregyáldással készül. Így a 
többéves munkát pár hónap alatt 
elvégzik.

Az építkezésen lelkesen doj 
goznak, hogy minél előbb termej- 
jen Debrecen egyik legmoder­
nebb, legnagyobb gyára. A dol­
gozók felelősségteljesen végzik 
feladatukat- Május 17-re nemcsak 
a Népfrontra adott szavazatuk­
kal, hanem munkavállalásokkal 
is bizonyítják, hogy ők is része­
sei tervünk hatalmas létesítmé­
nyének. Szabó András kubikos 
brigádja, Tunyogi János álkép­
zős kőműves brigádja, a Pataki, 
Varga brigádok és még számos 
brigád, tett olyan vállalást, hogy 
két, három, hat nappal előbb be­
fejezik, a kiszabott, munkát má- 
jus^ 17-ig- Papp Sándor főműve­
zető ,a 100 százalékon alul teljesí­
tő brigádok patronálását és ezta- 
hánovista módszerek betanítását 
vállalta.

A dolgozók az új Kctetma-
gyarországi Golyóscsapágygyár 
építői a Magyar Függetlenségi 
Népfront felhívására jó munká­
val válaszolnak.

Vasárnap és hétfőn több helyen 1 és Strázsi Lászlót, a liajdúszo.
tartottakIlajdú-Biharban képvi- | boszlói gépállomás politikai .he- 
uclőt jelölő gyűléseket. Mindé- lyetfesét; Pocsajon Csarnai La- 
niitt forró szeretettel jelölték né- lost nocsai! rszcs-taeot és Mnr.nitt forró szeretettel jelölték né. 
púnk legjobb fiát, -a legnagyobb 
magyart, Rákosi Mátyás e.vlár- 
sat.

Balmazújvároson H. Nagy Gá­
bor tsz tagot; Hajdúböszörmény­
ben Nagy Istvánt, a hajdúböször­
ményi Vörös Csillag tsz elnökét

Lajost, a Járóműjavitó sztahano­
vistáját; Hajdúnánáson Elek Já­
nost, a debreceni járási párlbi 
zottság titkárát; Földesen Pataki 
Lajosnét, a földesi Rákóczi tszcs 
tagjáf, és Rásó Lajost, a nádud­
vari Vörös Csillag Isz elnökhe­
lyettesét; Berettyóújfaluban Ma- 
toicsy Jánost, a Termelőszövctke.

, , , zeti Tanács titkárát és Király lm-
a rutohazban Karácsony Imre rét, a berettyóújfalui Kossuth 
fűtőházi sztahanovistái és Csíki I tszcs elnökét jelöl-ték képviselőül.

jóst, pocsajj tszcs-tagot és Mur­
vai András bútorgyári sztahano­
vistát; a debreceni Ruhagyárban 
Stozicski Ferencnót, az MNDSZ 
megyei titkárát és Jávorszki Jó- 
zsefnó ruhagyári sztahánovisiót;

Előre a válasstám békeverseny sikeréért 

fi Hajdúsági Gyógyszergyár dolgozóinak szocialista fogadalma
Tervünk új, nagyszerű létesítményének, a Hajdúsági Gyógyszergyárnak dolgozói is megtár­

gyalták és elfogadták a Uheorgiiiu-Dej Hajógyár országos visszhangot keltett versenyfelhívását. 
A munka további megjavítására, a termelés emelésére a következőket vállalják:

1. .Az üzem június 30-ig behozza az első negyedévi lemaradását s 105 százalékra re'jeslt-i 
félévi tervét. Ezideig a rész'egek változatlan áron 2,257.481 'orint értékű árut termeinek — terven 
felül.

2. A fermentáló üzemrész 25 százalékkal, az extrakciós üzemrész 20 százalékkal, a finomfc'.
dolgozó 8 százalékkal teljesíti túl havi tervét. x

3. A karbantartó üzemrész dolgozói a szükséges karbantartási munkákat, ha kell soronikíviil 
is elvégzik, hogy a termelési részlegek munkájában semmi fennakadás ne álljon elő.

*
Ugyancsak csatlakozásukat jelentették be a Gheorghiu-Dcj Hajógyár felhívásához, a Debre. 

ccni Belföldi Szállítmányozási Vállalat, a Haj dú-Bi'harme gyei Sütő- és Tésztaipari 
Vállalat, a Debreceni Játék- és Díszműkészitő KTSz,, valamint a 61/5. Szakipari Vállalat ré­
széről László Sándor festőbrigádja. A Gyógyszergyár, Belsped dolgozói második negyedévi tervü­
ket június 27-rc teljesítik, ugyancsak 6 nappal előbb eleget tesznek kötelezettségüknek a Majdú-Bi- 
harmegyei Sütő- és Tésztaipari Vállalat dolgozói is.

A megyei gépállomások teljesítették 
tavaszi talajmunka idénytervüket

Hajdú-Bihar gépállomásai tavaszi talajmunka idónytervükei 
április 10-re teljesítették. A felszabadulási héten kibontakozó szán. 
tási verseny hatalmas lendülete segítette gépállomásainkat ahhoz, 
hogy elkerültünk a kullogok sorából.

Az április lO.iki helyzet alapján a megyei gépállomás! igaz­
gat öág az öt legjobban teljesítő gépállomás sorrendjét a köve* 
kezűkben állapította meg: y

Egyek 194.1, Tiszacsege 149.7, Hajdúböszörmény 188.1, Dohai, 
puszta 124.1, Derecske 118.2 százalék.

fi hajdúbüsziMnyi pplBüiás 
választási Miner/ kihívásához 

egymásután csatlakoznak a megyei gépállomások
A megyében a gépállomások 

soraiból elsőnek a hajdúböször­
ményi gépállomás dolgozói sora­
koztak a Gheorghiu-Dej Hajó­
gyár választási békeversenyéhez 
és vállalták többek között, hogy 
a választás napjára, május 17- 
re tavaszi tervüket 150 százalék­
ra teljesítik. A böszörményi gép­
állomás versenyre hívta a megye 
gépállomásait a-z óragrafikomos 
munkamódszernek a csiép’.és Ide­
jére való bevezetésére is.

A böszörményiek felhívására 
elsőnek a polgári gépállomás dol­

gozói válaszoltak. Vállalták., hogy 
a böszörményieket megelőzve, 
május 15_re érik el tavaszi tér. 
vük 150 százalékos teljesítését. 
A szerelők az aratógépek javítá­
sával május 15-re elkészülnek.

A derecske! gépállomás dolgo­
zói is 150 százalékra teljesítik ta 
vaszi tervüket, mint a böszörmé 
nyiek de ezen felül vállalták még 
azt is, hogy május 17_re 22 csép 
tógépjükhöz megszervezik a mun­
kacsapatokat. A böszörményié!'.' 
felhívásához csatlakozott az egye., 
ki gépállomás Is.

„Megakadályoznak a Madás
Feleségem az évi tojásbeszol- 

gáltatásának eleget akart tenni. 
Elment a Rákóczi utcai begyiij- 
tőhelyre. Hatvan tojást vitt ma­
gával. Megkérdezte, mennyi hát­
raléka van az év végéig. Fél kiló 

- mondták. Elment az asszony 
a piacra, megvette a fél kiló to­
jást — (lc az átvevő nem vette 
át, azzal az indokkal: nem csinál 
„annyi” vételi jegyet. „Magukat 
úgyis pirostojásra kellene befes­
teni, hogy évi tervüket már tel­

jesítik” — mindezt gúnyosan 
mondta. Egy hete történt az eset, 
de még a mai napig sem vette 
át a tojást- Azt a kifogást emelte 
az átvevő, hogy kicsik a tojások. 
Hát én azt kérdezem, hogy le. 
hét az, hogy nem tudja: a tojást 
kilóra és nem nagyság szerint ve­
szik át- Ha tudja, akkor meg 
miért nem veszi át? Erre várok 
tőle feleletet.

id. Papp Pé/rr, 
Debrecen, Hajó utca 24.

Hagy miBkamegfaiiaritás! ie'ea! 
a traktoroknál az egycsasaros

Ma már fizet a íl Oieilesi nyereményeit

Jelentős munkaidő- és anyag- 
megtakarítást érhetünk el a trak 
toroknál az egycsavaros útiráf 
felhasználásával is. A traktor ke­
rekein lévő kapaszkodók közúton 
való közlekedésnél rongálják az 
úttestet. Hogy ez ne következzék 
ke, a traktorkerekekre útiráfot 
tesznek. Ennek felerősítése eddig 
egy kerékre 18 darab csavarral 
történt. Az újító, Pap Gézai a 
csornai gépállomás dolgozója, 
olyan megoldást alkalmazott, 
bogy az útiráfot kettévágta úgy, 
hogy ez egy (jobb- és balmene. 
tes) csavarral összehúzható. A 
kitámasztó talpakat csavar he­

lyett rászegecselle a ráfra és a 
feltámasztó talp első részébe, 
ahol eddig csavar volt, 155 mm 
hosszúságú csapokat hegesztett, 
ezek összehúzáskor a traktorke 
réken lévő lyukakba süllyednek 
és megakadályozzák az útiráf 
elfordulását. A traktorkeréken 
lévő gömbölyű lyukakat hosszan­
ti irányban kireszelik, hogy a 
csapok a szorításnak megfelelően 
tudjanak engedni.

A két útiráf felszerelése vagy 
eszereiése az újítás révén a ko­
rábbi 50 perc helyett erőgépen, 
ként 5 perc alatt történik. Ugyan­

akkor jelentékenyen fokozza az 
üzembiztonságot, mert a régi 
megoldásnál a csavarok állandó 
fellazulása egyrészt azt eredmé­
nyezte, hogy a traktorosnak 500 
méterenként le kellett szállnia a 
csavarokat meghúzogatni, azon­
kívül sok csavar elveszett, vagy 
fellazulás következtében tönkre­
ment. Figyelembe veendő az is, 
hogy az új ráf felszerelése sokkal 
könnyebb a réginél, ezért trak­
torosaink szívesebben használják. 
A közutakat nem rongálják és az 
erőgépeket sem leszik ki köves 
álon a rázkódás okozta esetleges 
töréseknek.

Az Országos Takarékpénztár 
budapesti és vidéki fiókjai a II. 
Békekölcsön második sorsolásán 
kisorsol] nyeremények és törlesz­
tések kifizetését április 14-én. 
kedden kezdik meg. Ugyancsak 
április 14-től kezdve a postahiva­

taloknál is felvehetők a 300, 500 
és 1000 forintos nyereménye.*. Az 
OTP üzemi fiókjai szintén ked­
den kezdik meg a 200 forintos 
törlesztések é; a nyeremények 
kifizetését ezer forintig bezáró­
lag.

A munkakönyv 
egyévi

A nuinkakönyv igen fontos ok­
mány és vele való bármilyen visz 
szaélés bűntettnek, oikirafliamisi- 
tásnak számit. Tiba János 1951 
novemberében „önkényesen’1 ki­
lépett a 61/1. Építőipari Vállalat­
tól. Ezt munkakönyvébe is beve­
zették. Tiba, hogy a bejegyzést el.

mégha misít ásó ért 
börtön
távolítsa, munkakönyvéből kivá­
gott két lapot és azt másik mun- 
kaikönyvből kitépett lapokkal pó­
tolta. Az ellenőrzés sorún megál­
lapították az okiraíhamisítás 
bűntettét. Tiba Jánost a debrece­
ni járás-bíróság egy évi börtönre 
ítélte-

1W
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. Az „Cj Kína- hírügynökség kü­
lön tudósítója Írja;

A koreai néphadsereg és a kí­
nai népi önkéntesek őrizetében 
tevő beteg és , sebesült hadií’og- 
ivókat szállító első gépkocsika­
raván április 14-én, kedden reg­
gel 6 órakor indul, el déli irány­
ba Keszon leié. A képkocsikara- 
vánnal szállított hadifoglyokat 
április 20-án telepítik haza az 
amerikai félhez Panmindzson- 
bati. , , .

Ev\ a koreaiak inai vezérkari 
tisztek jeieulelték be a két fél 
vezérkari lisztjeinek vasárnap 
délelőtti ülésén. A két fél vezér­
kari lisztjei az utolsó simításokat 
\ -zik a hazuieicpiléssel kapcso­
latos adminisztratív részletkér­
désekre vonatkozó megállapodás- 
tervezeten.

A 23 gépkocsiból állő első gép­
kocsikaraván április lö-án érke­
zik Keszonba. A gépkocsikaravan 
minden egyes jármüvét a gépko­
csi tetején elhelyezett egy négy­
zet méter nagyságú vörös ke. 
reszttel és a gépkocsira kitűzött, 
ugyancsak egy négyzetméter 
nagyságú vörös zászlóval jelölik 
meg. Azokat a helyeket, ahol , a 
gépkocsikaraván megszakítja út­
ját nagy vörös kereszttel jelzik. 
A beteg és sebesült hadifoglyok 
havat,elépítésére vonatkozó
egyezmény biztosítja a beteg és 
sebesült hadifoglyokat szállító, 
Keszon illetve Muszan felé hala­
dó és 'n két helységből Pan. 
m ind/.son felé tar jó gépkocsika-

A moszkvai városi 
Moszkva fejlesztésé

A moszkvai várótól saovjet áp­
rilis 1(U ii'ésen megvitatta 
Moszkva fejlesztésének ltióíi. évi 
tervét.

Az ülésem Mihail. J a s z n o v, 
a moszkvai szovjet elnöke itang- 
.-ulyoziíi: évről-évie szebbek a 
szovjet főváros utcái és terei. A 
moszkvai épíjőnumkások csupán 
1952.ben 782.000 régyzetmiélor
lakóberet adlak áit rendeltetésé- 
Ttík, kétszer annyit, mint 1940. 
ben..' A múlt évben sok új iskolát, 
gyermekotthont, bölcsödét. kul­
turális intézményt, kórházat épí­
tettek

Az előadó a továbbiakban is. 
mentette, milyen fejlődés előtt 
áll Moszkva ebben az évben. Az

I ravánok támadástól való mentes­
ségét.

A két fél összekötőtisztjeinek 
csoportjai vasárnap nem tartot­
tak ülést. Szombaton Dániel el­
lentengernagy, az amerikai ösz- 
szekötótisztek csoportjának veze­
tője — miután Li Szán Csu tá­
bornok javasolta, hogy vitassák 
meg a teljes küldöttségek ülései 
haladéktalan folytatásának idő­
pontját — indítványozta, hogy az 
összekötőtisztek csoportjai mind­
addig szüneteltessék üléseiket, 
amíg ö összekötőtisztjein keresz­
tül üzenetet nem juttat el .a ko­
reai-kínai félhez. Dániel később 
hozzájárult Li Szán Csu tábor­
noknak ahhoz a javaslatához, 
hogy az összekölőtisztek csoport­
jai égy vagy két nap múlva tart­
sanak ismét ülést és tárgyaljanak 
a fegyverszüneti tárgyalások foly­
tatás» időpontjának kitűzéséről.

Miközben a világ a fegyverszü­
neti tárgyalások folytatására vár, 
Panmindzsonban gyors ütemben 
folynak az előkészületek a beteg 
és sebesült hadifoglyok átadására 
és átvételére. A fegyverszüneti 
tárgyalások térségének északnyu. 
gáti "részében a koreai-ldnai kül­
döttséghez beosztott személyzet 
gyors ütemben utakat épít és ta- 
lajegyengétési munkálatokat vé­
gez. Ezek a munkálatok előrelát­
hatólag vasárnap befejeződnek és 
azután sátrakat állítanak fér az 
április 20-ával kezdődően átadót 
beteg és sebesült koreai és kinn 
hadifoglyok elhelyezésére.

szovjet elfogadta 
nek 1953* évi tervét
idén sok magas épület építése 
fejeződik be. A többi között el­
készül két szálloda á dorogomL 
lovoi rakparton és a KomEGomol- 
téren és egy lakóház a Vissztá- 
n.ija-boren. Az idén 800 ezer roégy- 
zetmiéter új lakóterületet adnak 
át rendel tetősének Moszkváiban. 
A terv előírja új iskolák, kórhá­
zak, gyermekotthonok, klubok és 
filmszínházaik építését is.

Több, mint 200 millió rubelt 
fordítanak a főváros fásítására, 
utak, átjárók és víztárolók építé­
sére. Tovább fejlesztik Moszkva 
közlekedési és kereskedelmi háló­
zatát.

Az ülésen egyhangúlag elfo­
gadták Moszkva fejlesztésének 
3953 évi tervét.

;í

A Rosenberg-házaspár megmentéséért
A „L'Humanité1’ hirt ad arról, 

hogy az Egyesült Államok nyu­
gati vidékén széleskörű propa­
ganda-hadjárat boniakozoR ki a 
Rosenberg házaspár megmenté­
té re.

Los Angeles CIO szakszervezeti 
szék házában éjjel-nappal ügyele­
tét. t«rt a Rosenberg házaspár 
megmentésére alakult bizottság. 
A bizottsághoz szüntelenül ér­
keznek táviratok, tiltakozó ivek.

A küzdelemből mind jobban ki­

veszik részüket, az asszonyok. Uj 
kezdeményezések születtek. Hét­
ezer asszony elhatározta* hogy 
öt levelet küld, amely a címzettet 
felszólítja további öt levél elkül­
désére. A levelekben felszólítják 
a címzettet, hogy foglaljon állást 
a Rosenberg házaspár ügye mel­
leit. Az eredmény nem "maradt 
el. San Francisco vidékén egy 
hét alatt 100 védelmi bizottság 
alakult a békeharcos házaspár 
védelmére.

Megérkezett MsszWa az Egyesült államok ój nagykövete
Április 11-én megérkezett 

Moszkvába Cli. Bohlen, az Egye­
süli Államok rendkívüli és meg- 
haj-almazot t n agyköveto.

Oh. Bohlent a vmtkovói repülő, 
téren A. (i. Kulazsenkov a Szov-

Fúrnia lap René Mayer hmányáró!
Iburzsoá folyóirat hosszabb ciki; 

ben foglalkozik a franciaországi 
helyzettel. „Ha. csoda nem törté­
nik — állapítja meg a cikk — 
Kéne Mayer kormánya megbukik. 
Megbukik azért, mert azt hitte, 
hogy a nehézségeket el tehet ken­
dőzni és továbbfolytatja az illú­
ziók és kétértelműségei; politiká­
ját. A kormány már' most halott, 
mert, megmérgczle a védelmi kö­
zösség szerződése, amelynek ve­
szélyességére a miniszterelnököl, 
ióelőre figyelmeztették, Alapvető

PARTHIREK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Fölhívjuk a?, alapezervi gazdaság.

. vezető ej'ftársa-k ügyeimét, hogy gaa- 
daságvezetöi értekezletet tartunk Hu­
nyadi li, 3, ez. alatt az alábbi beilte, 
ine&és szerint:

Ma délelőtt 9 óraikor os, A d ami 
G-a-z-da-sági ée tanyai alapom'vezetek,, 

ak.
Ma, délután 6 órakor hivatali e# 

kei eskedeimi ala-pszorvezetcknek,
16-én délután 6 órakor pedagógus 

és rendőrségi a lap szervözeteknek, 
16-án délután 5 óraikor körzeti aia-p- 

tízevy ezeteknok.
P ropaga ndista gacnninárium? ereték 

éti ellenőrök részére (pol iskt 1—II. 
évf.) ma délután 6 órakor előkészítőt 
tartunk a Pártakta-táe Házában.

TiTíÍeív

VÁRHATÓ IDOJÁRA-S. Nyugat- felől 
felhősödés. legfeljebb néhány helyen 
futó cső. ’időnként, élénk déli, délnyu­
gati ezéíl. A hőmérséklet átmenetileg 
emelkedik. — A várható napi közep- 
hőmércéklet április 3.4-én 3 0 fok alatt

Mozik műsora
VÍG: 4 6, 8 órakor: Köpeny. CKaez 

film, Gogoly müve nyomán.
BLKE: 4 6, 8 órakor; Díezjn-agyar. 

Közkívánatra!
METEOR: 3, 6 7 órakor? Köpeny. 
HÍRADÓ: délelőtt 3.0 12, 2, <s dél. 

után 4. 6, 8 óra-kor { Holt öcvé-uy
titka.

Népnevelő I. Téglás-kert: Nagy unt- 
zsilt Uh".

Népnevelő II. Füvészkert-i iskola.: 
Vihar.

Népnevelő BT, Orvosi MíU'zergyár: 
Vidám vetélkedés

Népnevelő IV. ‘Állami Szanatórium: 
Szép ifjúság.

A D. Honvéd hősies küzdelemben 
szenvedett vereséget Diósgyőrött

A I). Lokomotív idehaza nehéz küzdelemben szerezte meg a kél
pon tót

Hádin műsor
-KEDD

KOS4SUTH-1UDK). 6—8.30; Ueggd-i 
zenés műsor, közben 6: Levelezőink 
jelentik, 6.45: A Szabad Nép mai vc_ 
zércikke kb. 7.40: Naptár. 7.55: Mű- 
tior is mertetés. 8.30: 'Műsorzárás .11,30: 
Női ezem-mel’, 11.50: Bogácsi népda­
lok, 12: Hírek, 12.10: ind dók 12.30: 
A Magyar Rádió népi zenekara ját­
szik. 15: Szórakoztató zene, .13,30: 
Hajnal pirfcací, 14: Időjárás, és viz­
án nej elöntés 14-15: Részié Lek K a -
csóli Pongrác müveiből 15.30: Szvit, 
15.50: Részietek Goldmark müveiből, 
16,20: A Gyermokrádió műsora, 16-40: 
Orosz nyelvlecke, 17: A Magyar Rá­
dió dih'zp'éccerszolgálata, 17.10: Egy 
falu — egy nóta 17.30: Több szenet 

hazának, 18: Dalolj velünk, 38.2: 
A párt.oktatás anyagához, 19: Hangos 
Újság 20: Hírek 20.10: Mindenkivel 
aegtörténik, Vígjáték o fel vonásiban. 

köziben 22: Hírek, 22.20: A színházi 
közvetítés folytatása, 25: Népek dalai, 
24: .Hírek.

PETŐFI-RÁ DIÓ. 6: Hanglemezek, 
6.50: »Színházak es mozik műsora, — 
6.35: Hanglemezek, 6.45: Jó reggelt, 
gyerekek 7,55: Hanglemezek, 8.35: 
Hanglemezek*, 9.20: Koreai nép morék 
9.40: Zenéjő doboz, 3.0: Hírek 10.10: 
Filmzene, 10.40: Vásári Tarnál zongo­
rázik, 11.30: Műsorzárás, 15: A Ma­
gyar Ráuió kisegyütíese játszik, 15.45 
Keringek 16: Zen ok a ilh au g ve r sen y _ 
17: Hanglemezek, kb. 17.50: Hitele .13 
Kossuth.díjasok a mikrofonnál, 3 8 35 
Hanglemezek, 18,45: Szív küldi szív. 
nek . iszívpcien, 19: Szimlőnikus zene, 
19-30: Vidám* harmonika-muzs’ika, 
19.45: Sportnegyedóra, 20: Műsorzá. 
rá4*.

Négy nappeul *, Nyíregyházán le­
játszásra kerülő helyi rangadó előtt 
a D, Lokomotívnál a-z elmúlt heti já­
tékhoz viszonyítva bizony visszaesés, 
a D. Honvédnál viszont nagy javutás 
v<-11 tapasztalható a vasárnap le iát. 
ezotit mérkőzéseken.

A Lokomotív nagyon nehéz küz-de.. 
lemben, kapus-hiba, révén jutott a két. 
pont birtokába., A Miskolci Építők 
csapata igazolta jó hírét: méltó el­
lenie.© volt a debreceni csapatnak, 
különösen a védelmének t*i kcL 
fedezetén ok jó játéka révén nem bon- 
ta-koaoit ki igazán eredményei Loko. 
motí v -t ám ad ás. Hiba volt a Lokomo­
tívnál, hogy a lapos adogatások he. 
iyett * magas labdákkal igyekeztek 
megközelíteni a vendég együttes kapuját 
vagy egyik-másik csatár —kü.ön Ösen 
Somogyi és Leány vári — többet cse­
lezett a kelletténél.. Az edzőnek lel­
té U énül i© kell szoktatni ezekről a 
rossz tulajdonságokról a játékosait.

Az együttesből főleg a védelem 
tagjait dicsérhetjük. Abból, i© Cél ért 
és CsüU'öghöt, továbbá a szépen fej­
lődő Pappot. Molnárt már egyraer. 
kétszer zavarba hozta -az egyébként 
v-yengo játékot nyújtó Paszirovics a 
Írót fedezet Tisza és Tassi jól és 
keeen játszott. Taesinak ni-bája a*, 
hogy nem fedezte kellően a vendégek 
jőbbösszeköfcőjéti, aki sokszor zavar, a, 
tanul hozta, fel a labdát. A. csatársor 
mélyen formája alatt játszott. Zambo 
erőtlenül küzdött, nagyon rosez az 
erőnléte. Tőle sokkal többet vár a. 
Lokoinotív-szurkoiotábor. Ho^váth-tól 
csak néhány esetben láttunk ügyes 
kitöréseket, melyen elmaradt múlt. 
heti formájától, somogyi a második 
félidő második felében fzenen feljött 
amikor gyorsan megszabadult a lab­
dától és azokkal jó gólhelyze.be 
hozta csatártáma-it Lcá n y vát' i í'áradtan 
bizonytalanu'l harcolt, őt egyébként 
sérülése akadályozta. Imrj jó ttl_ 
gondolásait nem tudta a gyakorlat, 
ban végrehajtani — gólja viszont, 
kitűnő óé a tártelj ékítmény volt, Ma- 
gahira felugorva, fejelte hálóba a 
labdát — a két pontot jelentő gólt 
így szerezte meg. Béres rövid ideig 
játszott, lelkesen. Kamarás játékve­
zető hibátlanul bíráskodott. ítéleteit 
úgy a játékosok mint a közönség elé­
gedetten fogadta.

A D Honvéd Diósgyőrben szerepeit 
s az együttes csak a. legminimálisabb 
arányban ezon védett vefeeégot. A

mérkőzjói eled réflzében #, diős-gyód 
ecapat támadott és ekkor & D. Hon., 
ved védőinek hibáiból vezetést s/.e: - 
zeit, A gól után nyomban a debre­
ceniek ragadták magukilioz a ját-k 
irányítását. A D. Honvéd IvüiÖ-nó ii 
a ezünefc utáni játékrészben, volt nyc . 
tmasztó fölényben, csatárai azonban 
sok gólhelyzetet kihagy tatk. Kom 
lóyeynak és a többi csatárnak két 
mérkőzés megnyeréséhez i-9 elegendő 
gólhelyzete volt_ A D. Hernyód t, ve­
reség ellenére * kitünően j átázott, A 
mérkőzés végén levonuló debreceni*;^ 
két jó játékukért megtapsolta a <iié;. 
győri közönség.

*
Eredmények.
D. Lokomotív—Miskolc Épilók 1:0 

(0:0). Debrecen, 7000 néző. D. Loko­
motív: I^pp — Molnár. Geller, Csü'.. 
lögh — Tisza, Tar=i — Somogyi 
Leányvári, Horváth, Imri, Zámbó fib ­
re.'), Góllövó: Imri.

Diósgyőri vasas—o HcnvM i.o 
(1:0), D. Honvéd: Ki-asz — Kis*? II., 
»Skalitzer, Fekete — Simányi Nótő© 
— Kcmilvssy, Seendrei Kováé- P, . p, 
SáfiáJiy.

A ICelleti csoport többi, eredményei. 
Miskolci Honvéd—Perec esi Hányás« 
3:2, ózd—Lőrinci Vaeum 8:1 tyijó- 
szcntpéteii Bányász—»Salgótarjáni Ve 
síi's 2:0, Nyíregyházi Építők—Uyöv 
gydei Építőik 4:0, Miskolci- Lokomoriv 
—Naigybátonyi Bányász 7:1. Bp. L - 
k omol ív—Egri Fáklya 2:2. Á bajnok. 
6ág állása;

1. M, Lofcomotír 6 A 1— 16: 7 9
2. 1).* Lokomotív 4 4-  31: 3. 8
5. Dict-tzyőr 5 4 — 1 17:6 8
4. Nyíregyháza 5 4— 1 11: 5 8
ö, M, Honvéd 5 4— 3. 12:10 3
6. Bp, I/->koraotív 5 5 11 15: 5 7

5 5 — 2 17: 6 o
5 3 — 2 34: 8 t>
5 2 2 1 15:10 ö 
5 2 — 5 8:8 4 
ti 2 — 3 ti: 9 4

7Í özek V___
8- Pereces 
9. Eger

3 0. *S.-ezentpénler 
11. Salgótarján 
12 M Építők
15. D* Hon véd 
14. Lőrinci
3.6. Gyöngyös
16. Nagy bátor, y 

Meg.jQgyzes, A

ti 1 1 5 4:7 3
4—15 5:115 ------- 5 6:22 • -
ö--------ti 5:25 —
6 ---------  5 3:23 ™

D. Honvéd—D Lo­
komotív roiTköaéti eredményét (2:1) 
mcg£ommitiítetté.k és fra-láikomt 
törtök ön N yíregyh ázá a új raj átözá.:.

ÖT JUGOSZLÁV LABDARUGÓ NEM 
TÉRT VISSZA HAZÁJÁBA

A »S t áj erőre z ági) an vendég-szerepeit 
Spoil ok Sisak horvátit labdarúgó ecu-., 
pa-t négy játékosa Hamid Gaco, Zeii- 
mur Budacarfa, l'to Letico-sic él4 lOo 
so »SaonovJc megtagadta a visszautas 
zá..-t J ugotP.láviáki. A négy játVkos” 
akikhez, utólag a csapat kapusa ni 
csatlakozott, miután menedéket kére 
G ráz ban, ki j elén tették: a .Tugo vzé áv i :í- 
ba-n uralkoaó rendszer miatt nem ér_ 
zik életüket biztonságban.

MEGYEI LA BDARUGOB AJ NOK I.'
EREDMÉNYEK

Gorkij-csoport: D. Bástya—D. Vö­
rös Meteor 3:1, D. Építők—Balmaz 
újvárosi Traktor 5:1 I). Fütciház—D, 
Ta.tarozó 3:0, Hajdú:iáná.si Traktor— 
Polgári SK 4:1, J). Lokomotív LI—D. 
Vasas 1:1, Hajdmg.oboszlói Petőfi—* 
D. Petőfi 2:1.

Puskin.csofjort: D. MÁV Igazgató­
ság—D. Dózi-’a 1:1 D. Hcnvéd li— 
1) Előre 5:0, Nádudvari 8K—Sá"rét­
in Ivari SK 4:3, Berettyó újfalui P,Ú8„ 
tya—Derecskéi Traktor 7:1, D. Kini­
zsi—D. Haladás 2:1, D, Postás--Püs­
pökladányi Lokomotív 3:1.

TO Tó ER ED MÉN Y EK
Tizenkét tai!állatot- két pályázó ért 

el nyereményük: 56.220 forint. A 
11 -esek 2125, a- 10-esek 230 forintot 
nyertek. Totócred'mé-riyc-k: 2, x, 1, x, 2 
1, 2 x, 1 2. törölve, x i

N f: V L A P
A Magyar Dolgozóit °ár‘ja Tlnjáí) 
BUn»r megyei Pártbizottságának l-t/p ja 

Ecielös szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZT GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. Bajcs.v„Zsilinszky u 3 

Telefon: 42,54. és 43.40-

Színházi műsor
Forr rí viliág előadásai: ma- 7 óra­

kor : Jászai bérlet, csütörtökön 7 óra., 
kor: A BCD bérlet péntektől Nők is­
kolája utolsó előadásai.

G YŐZTEK A MEGYE n-'JUSÁOI 
TORNÁSZAI

Vreáma-p HoixM-Bihar megye lérl'i 
és női ifjúsági tornászainak váoga- 
tofct csapata Béke« megye válogatót.-.- 
ja ellen mérkőzött. Megyénk cm pata- 
úgy a férfiak, mint a nők versenyé, 
ben győzött. — összesítéi?bu.n: 
610.65:599.70 «irányban győzött, Ha.: - 
dú-Bihar. Férfiúk: .Hajd.ú_Biha-r- - 
Békés 535.8:527.9. (A csapat tagja1: 
(Kincses Szemerédy, Horváth, Kováé 
Dudáid, ' Tóth, Pásti* Deák). Nők - 
Ha-jdái-Biiiiar—Békés 274.8:271*8. (A 
csapat tagjai: (Fejér Tői ko», Stefaník 
Bérezi, kerékgyártó, Békési E'gi, 
'Tamási).

RÖVID SPORTHÍREK
Csütörtökön Nyíregyházán rendítik 

u:og az újrajátszandó D, Honvéd— 
1>. Lokomotív mérkőzést. Debrecen. 
bői csütörtökön 14.30-kor mente'ílö 
vonat indul Nyíregyházára. Harmin­
cas csoportok 35 nzáz-ailókos kedve-;-, 
iinénuyel utazhatnak. A vasutas d.V„ 
goz-úkat csütörtökön délo'ctt üzeirül,. 
ben, liiva-talukiban értesítik: miivé - 
jegsiyel. utalhatnak Fcévilágoeí'á *o. 
ikat a Lokomotív sportiroda, (telo.'ou; 
46,84.) ad. — NB I. cr&tinrjnyrU: 
Bp. DcziS'a.-—Bp. Kinizsi 5:5 Dorog - 
Győr 5:1 So?te::—Bn. Po-tls 1:1,
Szege ’ i Honvéd—Salgótarján 2:0, 
Szombathely—Csepel 0:0, Bp. Honvéd 
—Swtáiüu Vasmű 5:2. Bp. Báotya - 
Bp. Vasa? 4:0, — Fővárosi ve ;;ry. 
7<ők részvételével motorkerékpáron - • .
I a-k pá’ y a vollen y t i en dez vasá-rn.-. p
dé1 irtán Debrecenben a j) T.;;?:o;not.: - 
— KOGdrhibíla. Hajdit-Biha-r— s - 
bo!ec„S• a.tnví.r 62:53. Női. Szabó’*-. 
Sza-t 1 n áv — H aj dú -B ihc.r 55:4 t. F -1 ■ b.

jctunió külügyminisztériuma pro„ 
tokolosztályá nak vezetője, vala- 
mint az Egyesüli Államok köyctsé 
gének diplomáciai kara fo-g.acHa, 
élén ,T. Beam ideiglenes ügyvivő­
vel.

hiba volt az amerikai segélyre pá. 
lyázni. Az amerikai bálvány ima. 
data ölte meg a kormányt'.

A franciái; — állapítja meg a 
cikk —- nem fogják eladni [ügyel, 
lenségüket egy tál lencséért,'inég 
ha dollárral is körűik ezt a tá­
lai:’

A Francia, Kommunista Párt 
elten _ alkalmazott kom lány rend­
szabályokkal kapcsolatban « cikk 
megállapítja, hogy ezek az ül­
dözések nem gyengítik, hímem 
kétségkívül megerősítik a párt 
egységét.

MIM Y A SSZONYT rnh ííni 
fátylam kölcsönadom, Kof*. 
sut-h ti. 41. Kereszt-épület.

DUPLA két-szárnyas ajtó 
eladó, Humokkcrt, Puzdra. 
ti «30.

* E í.*C SERÉ LN JÉM kéb--zoba 
konyhás lakásom egyezobás- 
eal j ú sz ágtarláoo-ssa.l bei.- ő ti ­
gern. Fehér mély gyermek­
kocsi, brokát napla.n o adó 
Vígkedvű Mihály u. 40. sz, 
Tomkovics.

KÉTSZOBÁS komfort Or* 
lakást cserélek, egy s'zobás.. 
ért Rostkikészitő Varga u. 
1. sz, ' ÁH

ETiADó egy zománcozott 
va-s fürdőkád, fekete vasáigy 
Mo.-7.tina u. 6.

ELADÓ cserép, tégla, Me, 
deszka, gerenda,, falkötő 
vati ajtók, ikerablak. Ven­
dég’ u. 8.

V11,LA NY SZERBI,BŐT 
vasaló, réz só javítást vállalt 
Gulyáé Széchenyi u. 3. ez. 
udvarban,

DIÓSZEGI út környékén, 
aki befogott egy mangalica 
kocát, értesítse A lanády n ét, 
Böszörményi út 81. sz;

FF/IÍLJÍ epor!kocsi barira 
öltöny, eladó, Diester u 5

ELADÓ két kerti kárj-s- 
szÉ k, pá rn ázó tt k n rozv k, 
női 38.au barna. félcipő, 
V öröeh ad sereg útja 43. 
1V/2.

El* VESZETT egy 1 I- 
j áriát) ovéli Pá.l A u rí rá - u ■ - 
re. Megtalálója, adja. 1..* a. 
J ári útkezelő hivatalba.

SZÉP, festett kombinált 
hálószoba eladó Ceapö u. 
85. 97.

GYHPvMEKS z E-RETó 
bentlakó alkalmazottat ke­
resek, Széchenyi u. 92. ál. 
la-torvoe?.

ELADÓ eg.v nagy ruiiiás. 
özekrény, ami iratszekrény­
nek is megfelel Csapó u. 85

KISMÉRETŰ asztalterítő 
és egy pár hasznáét, női fél. 
cipő, .36-06 eladó, Mciter-u- 
1. sz,. félemelet.

HOSSZUK ATT Ki; évlet i 
Gazdaság Hosszúhát keres 
belépés re mezőga zdasági 
könyvelésben jártas konti. 
rozó könyvelőt. Jelentkezés 
személyesen vagy írásban, 
önéletrajz csatolásáva.l.

IH

KŐM ü VÉS szakmunká- 
6 ok at ve 6 eged mai n.kások at 
azonnal felvesz MGuzdép“ 
Hortobágyi Építő Vállalat, 
Hatvan u. 1. sz. ÁH

A 284. sz. Könyvesbolt 
Vörnshadsereg útja 4. szám 
április 13., 14, 15-én * nagy 
könyv vételt "rendez. Egyes 
könyveit és könyvi árait 
szakszerűen felbecsülj ük én 
megvásároljuk. AH

24/3. Építőipari Vállalat 
felveyz szak és eegédmunkii_ 
sokat debreceni munka-hely. 
ro. Jelent kezes fél 9-től 4 
óráig, Varga u. 1. ÁH 

RÓKA MTft k i fogást al an. 
eladó. "Brdekilődni 3---6 kö­
zölt. Pete.-fia u. 8.

•SINGER női bobinos prí­
ma. varrógép eladó Siinon-ffy 
u 59.

SZŐLŐ nyitását, metezzéeét 
vállalóim Bordán kertész 
Leány u". 6.

KBT utcai pwba konyha 
melle k h ely tó égek l< el (' g y.
f-rzoba. konyha roelMkhelyi. 
gégékkel rendelkezővel el_ 
c-er élem a bej város Vau L - 

rántffy n 19. balra.

I MODERN nagyin - re lű 
konyhaszekrény eladó, lf--

SZÉP, feliéi* mily gye"- 
nu-kkocsi eladó, Lugossy 
27. Tüzériaktanya mögött.

ELADÓ 5 mm lemezből 
kéezült üstház. kél? á 
vaskapu, új fiircV/.po * lé’. 
hu. í gy pár 45-a,-: i i :t* i 
oi?i-.ma, na-gy fali óra. K víz. 
telep, Sáros! u. 4.

CSER/ÉP ócska ócska, 
gerenda o'csón íjad ;, Pa • 
csilla, u, 13.

KETTŐ nagy-ablak, e.-zdn 
géni redőnnyel eladó, Pe­
ter fi a- u. 17.

LEVELEZŐ gép írónő e he. 
iyezkodne, könyvel>i gya­
korlattal, saját író .ép; ej. 
Megbeszélés e Jténk 'rjv ~ -3.. 
ig. Bcm-ter 6. második la 
ká3 jobbra.

ELCSERÉLEM kV-» szoba- 
konyha speizos !-a.!-: á- ima t 
dr-z-n éri a rt ásossa!, Rákóczi u 

I 58.
I Br.OSBBjSI.NÚM 2 «oá» 
! r--'V kopiforntos a-k-j ;■ . a'
; (Burany = i u 15, I. 74 hu- 

(I' no-vvl'flí hason'' v’.
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választási I 
) en.y népűnll 
utáni, ismét I 
nak a magi 
szavazatukkal 
Vtke védelmi 
lésének nag\ 
Syar Függetl 
jasztási le f 
ezekben az. il
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köveíkező hí 
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hogy marj 
hanem általi 
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ülik gyözctil 
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\ versonj 

abb ícjii • I 
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1 I..i"Zt;is-, j j
feladatot
most mindet; 
megbízni a. úti 
a korábbiak] 
iajra t.a 
veiélkedése, j 
terv lelje—i'- 
•lekében.

Az első id 
e ső V" ■ I
is megfő I
Orvosi Mú -1 
1 rVÓevs 
XII! ... Auj

1
i-s harcba ir 
léséért, a jc 
kozott (aka 
eszközök ti 
. neggyorsitál 
még nem e!l 
den üzcmi'tj 
keli válni, I 
n ve zés nak. I 
tálán 01J 
élenjárók ol 
sége van- I 

liz a ,.v 1
I

gntóink. pál
I

mosak árral 
sen>szakasz I

• egyek, it I 
fegyvert; ml 
kozík a. I 
Hajtásában 
gyors, forrt 
Ivett. I'öbb 
üzemi bizotl 
felsőbb in lé 
Iyett, bog) 
nek a töm-, 
nek, a/ új 
sának. 1 >o! I 
akarul a vrf 
sőre, ,i terel 
tovább 
l'aszjáso! 
jlnnep ésél 
szervek alul 
hunyt szen 
járnak, - nq 
ít álkozó 
t.udhaló b 
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